

捡到钱包，却等不到主人

环卫工捡钱包“寄”给失主

本报枣庄12月11日讯(记者袁鹏 甘倩茹 通讯员王凤)日前,一名环卫工在滕州火车站广场上捡到一个钱包,由于找不到失主他便将钱包投入了邮筒,希望邮局可以通过钱包内的证件找到失主。最终铁路民警找到了这名环卫工从邮筒中取回了钱包,并于8日还给了失主。

据了解,那个钱包的主人是卜女士,几天前她来到滕州火车站准备乘车到乌鲁木齐出差,可是在上车前自己的钱包却没了踪影。卜女士虽然把情况告知了滕州站派出所的民警但她觉得找回钱包的希望渺茫,便抱着破财消灾的念头匆匆踏上火车。

民警送走了卜女士后,先是在车站的安检仪附近找了个遍,没有发现任何蛛丝马迹。随后调取了当天车站各个角落的视频监控,虽然看到卜女士匆忙走入候车室的画面,但没有看到从她身上掉落任何物品。于是民警怀疑钱包有可能是丢在广场上了。于是民警来到车站广场附

近开始摸排走访。当他看到广场清扫卫生的老者,便上前询问有没有看到一个棕色的女士钱包。老人不停点头,说当时捡到过一个钱包,等了半天也没有人来取,也不知道该怎么办,便把钱包投到了自己住处附近的邮筒里,希望邮局能通过里头的证件找到主人。

民警又立即奔赴邮局,向邮局提出申请。最后,终于在城郊的一个小邮筒内找到了钱包,经过查看,钱包内身份证和卜女士提供的信息完全吻合。12月8日晚上,卜女士从新疆乌鲁木齐回到滕州拿到了失而复得的钱包,钱包内各种证件和一千四百元钱悉数物归原主。

“拉链”防护栏安上隔离柱

行人可在此通行,车辆仍须继续行驶至路口再掉头

本报枣庄12月11日讯(记者袁鹏)本报7月24日曾报道过市中区华府豪庭门前护栏成“拉链”,偷拆者和交警打起“游击”一事。经过一段时间调研,交警发现道路两侧居民确实有通过此处通行的需求,11日早上于是将此处一面护栏拆掉改为隔离柱,这样居民过马路不用再绕路了。

本报报道之后,警方对此处的护栏进行了修复,并告知派出所加强了对此处的巡逻。修复护栏之后,交警对这一地区的情况进行了进一步调研,发现这个问题不仅涉及华府豪庭一个小区,这个地方正好还是路北孔庄小区的一个出入口。附近的居民很多都需要从这个地方过马路,否则就要往东绕行文化路与振兴路路口。于是出于维护车辆行驶秩序同时方便行人通过等多方面的考虑,11日早上市中交警大队工作人员将此处一面护栏拆掉改为隔离柱。允许行人从此处跨越马路,但汽车无法通过,有掉头需求的车辆需要按照车道行驶至路口再调转车头,以



11日早上,交警部门将华府豪庭前的一面护栏改为了隔离柱。本报记者 袁鹏 摄

保证此处的交通秩序。

对于这个改变,家住华府豪庭的王女士表示欢迎。

她称原来这里护栏被拆开的时候,一辆掉头车一横有时候都能同时挡住东西方向两个车道上的车,改造之后车都规矩了,行人也不用绕那么远的路了。

滕州万余架网箱清理完毕

目前已进入有鱼网箱的核查确认及奖金兑付阶段

本报枣庄12月11日讯(记者甘倩茹 通讯员高扬)马河水库网箱清理工作自4月11日启动,目前,网箱清理等各项工作取得了阶段性成效,滕州市区域内的15793架网箱已经全部清理完成,已进入有鱼网箱的核查确认及奖金兑付阶段。

为了做好网箱清理工作,专门成立了网箱清理指挥部,

下设水库周边封闭管理组、政策宣传咨询组、清点确认组、网箱清理督查组等九个工作组。编制下发了工作实施方案及通告,为照顾养殖户的最大利益,为养殖户留出充足的售鱼及清理时间,此次清理工作计划利用11个月时间,分成动员部署及清点确认、自行清理、依法强制清理三个阶段实施。据了解,

本次共清点确认网箱15793架(其中有鱼网箱11008架,空网箱4785架)、网箔325个、拦网39处、渔船390只、临时房屋210座,悬挂各类编号标识牌、封签、浮标共5万余个,下发法律文书650份。

为调动养殖户自行清理的积极性,对清点确认数据进行分析,出台了科学合理的奖惩

办法。对将清点确认的空网箱自行清理的户,分高额奖励期、一般奖励期两个阶段予以奖励,并对清理完毕的养殖户办理了奖励资金兑付手续,共发放资金125.34万元。截至目前,共动员发动1000余名工作人员,调集230余艘民用船只,清点确认网箱16968架(含邹城境内1175架)。

俩贼摸黑挖走八棵石榴树

欲偷回自己做盆景卖钱,不料当场被抓



本报枣庄12月11日讯(记者袁鹏 通讯员徐新艳)12月6日凌晨,206国道市中区安城乡路段两名窃贼将刚挖出的八棵石榴树装车准备运走时,被民警当场抓获。两人表示挖树回去是想做成石榴盆景卖钱。

据了解,最近一段时间,市中区西王庄派出所陆续接到报警,称206国道安城乡路段绿化带上的树木有被盗情况。于是派出所调整了民警巡逻时间及路段,特别加强了对安城乡路段绿化

带周边的巡逻盘查。12月6日凌晨2时许,一男一女两个人来到该路段挖了八棵石榴树准备运走时被巡逻民警当场抓获。

经联合刑警大队审查得知,两名盗窃嫌疑人中男性为范某某,今年四十二岁,女性为石某,两人为峰城区榴园镇人。峰城区榴园镇是远近闻名的石榴之乡,当地有很发达的石榴盆景培育产业,范某某和石某便从事这一产业。

二人供述称,对安城乡附

近绿化带种植的石榴树蓄谋了多日,想要偷盗后做成石榴盆景能卖个好价钱。于是在12月6日1时许,二人趁着天黑驾驶三轮摩托车来到206国道安城乡段绿化带,盗窃白天踩点挑选的三米多高的石榴树八棵。后经查证,八棵石榴树总价值达到四千余元。

目前,范某某和石某已被刑事拘留。对当地发生的另外几起盗窃绿化带树木案件,警方还在进一步追查中。

高薪诚聘

公司名称:枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售部:区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名

工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上

岗位要求:

大专以上学历 年龄20-35岁

1.有良好语言组织及表达能力

2.具备良好的团队合作意识

3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业

园区

联系人:

刘经理18963291008